
  1 (2) 

PYÖTSAAREN KALASTUSKUNTA  KOKOUSPÖYTÄKIRJA 
 
 
 
 
Aika: 18.7.210  
Paikka: Toivola, Mäntlahti  
 
 
 
1. Kokouksen avaus 
Hoitokunnan puheenjohtaja Kari Tähti avasi kokouksen kello 13.10 
 

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 
Kokouksen puheenjohtajaksi ja sihteeriksi valittiin Kari Tähti. 
 

3. Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sinikka Nikunen ja Ossi Lommi ääntenlaskijoiksi 
valittiin Sinikka Nikunen ja Ossi Lommi. 
 

4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Kokous todettiin sääntöjen mukaan kokoon kutsutuksi. Kokouskutsu on julkaistu 
Kymen Sanomissa 4.7.2010 ja levikkialueen ulkopuolella oleville osakkaille ja sitä 
erikseen lähetettäväksi vaatineille, on lähetetty kutsukirje 1.7.2010.  Lisäksi kutsu 
on ollut nähtävillä Pyötsaaren kylän ilmoitustaululla ja Pyötsaaren kotisivuilla. 
 

5. Todetaan läsnä olevat osakaskunnan osakkaat tai heidän asiamiehensä 
Todettiin läsnä olevat osakkaat tai heidän asiamiehensä. (Liite1.) 
 

6. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
Hyväksyttiin esityksen mukainen työjärjestys. 
 

7. Pyötsaaren lähialueen vesistön tilan parantamisen hankesuunnitelma. 
 Hankeryhmän laatiman suunnitelman esitteli Peter Harden. (Liite2.)  
Kokouksessa keskusteltiin virtauksien vaikutuksista. Todettiin, että pääasiallinen 
tarkoitus on estää rehevöitymisen eteneminen. 
 

8. Päätös Pyötsaaren lähialueen vesistön tilan hankesuunnitelman toteuttamisesta. 
Kokous päätti aloittaa Pyötsaaren lähialueen vesistön tilan parantamisen 
hankesuunnitelman. 
 

9. Päätetään hankesuunnitelman rahoituksen järjestämisestä ja avustuksen 
hakemisesta. 

 Kokous päätti käyttää kalastuskunnan varoja enintään 10 000 euroa hankkeeseen. 
 Mikäli päätetty omarahoitus ei riitä, kalastuskunnan hoitokunta kutsuu 
 kalastuskunnankokouksen koolle. Kokouksessa päätetään lisärahoituksen 
 järjestämisestä tai hankkeen supistamisesta.  
 Päätettiin tehdä Sepra ry:lle avustushakemus. 
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10. Muut esille tulevat asiat. 
Keskusteltiin Seppo Peltolan oikeudesta kalastaa Pyötsaaren kalastuskunnan 
vesillä. 
Sinikka Nikunen selvitti keskusteluaan maanmittauslaitoksenedustajan kanssa.  
Keskusteltiin hankkeen tiedottamisesta. Hankkeesta tiedotetaan Pyötsaaren 
kotisivuilla ja kylän ilmoitustaululla. 
 

11. Kokouksen päätös 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 14.40.  

 
  
 
Haminassa 18.7.2010  
 

 
 
 _________________   
   Kari Tähti    
 puheenjohtaja    
 
 
 

               
   Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja siinä tehtyjen päätösten  
                 mukaiseksi. 
 
 
 
 
 
  ________________  __________________ 

 Sinikka Nikunen       Ossi Lommi  
 pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 


